大阪府教育庁私学課 様

大阪府交通対策協議会事務局

「自転車の交通安全コンテスト」リーフレットデータを活用した広報啓発について(依頼)

日頃から、大阪府交通対策協議会の運営にご協力いただき、誠にありがとうございます。 さて、昨年実施しました「自転車の交通安全コンテスト」について、本年も開催することといたしました。これは参加型の交通安全啓発イベントを実施することで、学生の夏休み期間における自転車の安全利用を促進することを目的としております。

つきましては、同コンテストのリーフレットデータ等をお送りしますので、お手数ですが、下記のとおり広報啓発に活用していただきますよう、よろしくお願いいたします。

記

- 1 広報啓発期間 データ受信日から9月10日(金曜日) までのうち、可能な期間
- 2 送付データ
 - 「自転車交通安全コンテスト」募集要項
 - 「自転車交通安全コンテスト」リーフレット

連絡先

担 当 大阪府都市整備部交通戦略室

交通計画課安全対策グループ 長江

電 話 06-6944-9290 (直通)

FAX 06-4397-3714

E-mail NagaeRyo@mbox. pref. osaka. lg. jp